



Vrtec Mavrica Vojnik, Prušnikova 29a, Vojnik
Telefon: 03/780 00 00
Faks: 03/780 00 29
Spletna stran: <http://www.vrtecmavrica-vojniki.si>

Datum: 27.8.2021

Spoštovani starši,

začetek novega vrtčevskega leta se hitro približuje in v preteklem tednu ste vsi preko aplikacije e-asistenta ali pošte (novinci) prejeli sporočila, v katere oddelke so vključeni vaši otroci in kateri strokovni delavci jih v njih pričakujejo.

Srčno upamo, da nam bo vsem dano zdravje in bomo lahko ustvarjalno uresničevali vse načrte, ki smo si jih zastavili in jih bomo še obogatili s predlogi in idejami otrok, družin. Verjamemo, da nam bo skupaj uspelo delati velike korake na naših skupnih poteh uresničevanja vizije in razvoja vsakega posameznika. Hvala za zaupanje in sodelovanje s katerima smo doslej uspešno reševali številne izzive in se soočali s spremembami, ki nam jih prinaša čas.

Vrtčevsko leto, upoštevajoč še vedno trajajočega boja z virusom in sprejetega sklepa Vlade RS, začnemo z aktiviranim t.i. **MODELOM B**, ki pomeni, da vrtec deluje v celoti in je za njegovo delovanje potrebno upoštevanje priporočil NIJZ. Vrtec je odprt za vse otroke, vzgojno izobraževalno delo poteka v skladu s Kurikulum in LDN vrtca.

Zagotavljamo vam, da bomo še naprej skrbno in odgovorno skrbeli za to, da bo naše delovanje potekalo v varnem prostoru, zato vas naprošamo, da spoštujete priporočila NIJZ, protokol gibanja po vrtcu in da v vrtec v resnici prihajate le zdravi otroci in starši. V primeru zaznanih bolezenskih znakov/simptomov, se nemudoma izolirajte in nam ob odjavi prisotnosti zapišite tudi vzrok. Prosimo vas, da z razumevanjem sprejmete morebitne organizacijske in kadrovske spremembe, ki bodo nastale zaradi nepredvidljivih ali težko predvidljivih situacij. Vsekakor se bomo potrudili, da bo poskrbljeno za umirjeno delo in bomo empatično poskrbeli za zaznane morebitne socialno čustvene in druge posebnosti. Prosimo vas, da se ob zaznavi le-teh, tudi vi takoj pogovorite s strokovnimi delavci, svetovalno delavko ali ravnateljico.

Vsi starši novosprejetih otrok ste prejeli vabila na predstavitveni pogovor, kjer se boste dogovorili tudi za uvajanje novince. Za uvajanje (kot tudi za srečanja v oddelkih, roditeljske sestanke ipd.) je **NUJNO IZPOLNJEVANJE PCT pogoj (za dnevno spremstvo otroka v in iz vrtca pogoj PCT ni zahtevan)**. Prosimo vas za spoštovanje ukrepa, ki je usmerjen k zagotavljanju varovanja zdravja vseh, ki se srečujemo v vrtcu. Priporočamo, da otroka uvaja eden od staršev.

Termine uvodnih roditeljskih sestankov, na katerih se boste pogovorili o delu v oddelku vašega otroka in dogovorili medsebojno sodelovanje, vam bodo sporočili strokovni delavci, izvedli pa jih bomo najkasneje do 17.9.2021.

Vabimo vas k ustvarjalnemu sodelovanju, katerega rezultat bo zadovoljen, srečen in radoveden otrok, ki bo z veseljem raziskoval življenje in svet in se bo pogumno soočal z izzivi odraščanja, osamosvajanja in odgovornosti.

Naj nam bo vodilo afriški pregovor »Če želite biti hitri, pojdite sami. Če želite priti daleč, pojdite skupaj.«

Pojdimo SKUPAJ in ZDRAVI na pot tega vrtčevskega leta.



Ravnateljica:

Simona Žnidar, prof. def.